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I POR FAVOR, LEA ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES: A) NO OLVIDE
'\ ESCRIBIR ST/ NOMBRE Y NUMERO DE PADRON EN CADA HOJA UTILIZADA, Y EL
| NOMBRE DEL PROFESOR ENCARGADO D LA CLASE TEORICA. B) NO SE
CONTESTATAN PREGUNTAS DE NINGUN TIFPQ, Ni SIQUIERA SOBRE LOS ENUNCIADOS,
DADO QUE LA INTERPRETACION £ LOS MiSMOS FORMA PARTE DEL EXAMEN.
C)TODAS LAS RESPUESTAS DEBEN ESTAR DEBIDAMENTE JUSTTFICADAS.

Nombre y apellido: -

Niipero de padron: . ___Cuatrimestre. de cursada: .
e-mail: Curso:
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XL S 1. a) Analice Ja C.V. de I = | dr con m entero positivo. b) Elija un vaior de n y cal-
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cule.Indique el detalle del cdlculo. Enuricie los teoremas que aplica

¢) Explique la diferencia entre I y su valor ppal. El resultado obtenido en el punto b) es el valor de
I o el de su valor ppal.”?

(al 2. a)f(z) es una sefial perfédica, conlinua, real, de perfodo 16. De la serie exponencial de Fourier
(8.F.F) de f(x) se conocen los siguientes coeficientes:
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doiide Nt es el conjunto de los niimeros enteros positivos. Ademas se sabe que f(0) = 2.
Fecribir 1a S.E.F. de f(z) v decir cual es la funcién f(x) como funcién real de la variable .
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byCalcular la j o fo{z)dr
T e _ o cos (z + 1) a5
| Cal....... _' 3. a) Obtener un desarrollo en serie de potencias de f(z) = 2 e centrado en zy = —1 vilido en
. . _
., o g
b} Mediante dicho desarrollo jse puede decir que tipo de singularidad hay en zo = —1y obtener el
residuo de f(z) en dicho punto?. Si es posible, higalo
| Cal........ | 4. a) Si la T.L. de f(t) es F(s),demuestre las siguientes propiedades que permiten obtener las T.L de :

1) f(kt) keR

i1) f(t-a)H(t-a) con a € RTdonde H(%) es la funcién de Heaviside.
ii) e ™ f(t)

iv) tf(2)

. pt
v) fo f () du
en funcién de F(s).
b) Utilice las propiedades anteriores para obtener la T.L. de

(8t - 2)(f:td2 flu) du) H(t —1/4)e *

en funcién de la T.L. de f(?)

| Gl [ 5 En una barra semiinfinila se (ranstuite el calor; la barra apoyada esld sobre el eie z, no aislada
lateraimente, v su extremo izquierdo, en z = 0, estd aislado; la temperatura nicial de (a4 DAarra es una
funcién f(zx). La temperatura de la barra en cada punte x y en cada instante ¢ rezmonde a la ecuacion:

wel(. 1) =ktialet) ~ okulzt) 2l

Donde b v a son ctes positivas. Helar u{x.#) en funcién de f{z). Proponga una funcién f{x) pesible.
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